
Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 33% 36% 36% 30% 29% 34% 35% 34% 36% 15% 40% 28%

Off on the wrong track 54% 57% 53% 55% 55% 52% 53% 58% 52% 69% 54% 50%
Not sure 13% 7% 11% 14% 17% 14% 13% 8% 12% 16% 6% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (760) (493) (507) (221) (227) (365) (187) (685) (129) (123) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 33% 13% 27% 71% 6% 72% 28% 37% 41% 29% 29% 36% 35%

Off on the wrong track 54% 82% 51% 22% 89% 20% 56% 52% 53% 56% 56% 53% 53%
Not sure 13% 4% 22% 8% 5% 7% 16% 10% 6% 16% 14% 12% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (336) (452) (212) (305) (240) (430) (246) (202) (173) (198) (394) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 30% 27% 21% 10% 18% 28% 38% 28% 9% 23% 18%
Somewhat approve 15% 13% 16% 14% 19% 17% 15% 8% 16% 8% 17% 9%
Somewhat disapprove 10% 7% 8% 12% 12% 11% 9% 6% 8% 9% 13% 19%
Strongly disapprove 43% 48% 42% 44% 47% 43% 40% 44% 40% 61% 42% 39%
Not sure 8% 2% 7% 9% 12% 11% 6% 3% 7% 12% 5% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (760) (493) (507) (221) (227) (365) (187) (685) (129) (123) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 4% 18% 63% 1% 68% 18% 26% 34% 17% 22% 24% 32%
Somewhat approve 15% 6% 18% 21% 3% 21% 16% 17% 12% 15% 16% 17% 10%
Somewhat disapprove 10% 7% 11% 11% 6% 5% 13% 10% 6% 11% 8% 9% 11%
Strongly disapprove 43% 81% 36% 4% 89% 4% 43% 40% 47% 49% 44% 41% 42%
Not sure 8% 2% 16% 2% 1% 1% 10% 6% 1% 7% 9% 9% 6%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (336) (452) (212) (305) (240) (430) (246) (202) (173) (198) (394) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 30% 26% 30% 21% 25% 28% 35% 28% * 28% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 60% 57% 61% 61% 50% 63% 59% 59% * 54% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 10% 16% 9% 18% 24% 9% 6% 13% * 18% *

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (362) (288) (202) (160) (59) (77) (146) (80) (282) (21) (43) (16)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% 25% 16% 38% * 33% 27% 30% 21% 26% 33% 23% 33%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 42% 67% 55% * 61% 59% 54% 70% 58% 54% 64% 56%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 33% 17% 7% * 6% 14% 16% 9% 16% 13% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (362) (30) (159) (173) (13) (214) (135) (102) (83) (50) (69) (149) (94)

4



Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 51% 55% 51% 51% 50% 54% 47% 54% 48% 60% 54% 51%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 37% 41% 39% 43% 35% 42% 38% 43% 33% 29% 44%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 8% 8% 10% 7% 11% 11% 8% 9% 7% 18% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (567) (454) (267) (300) (139) (129) (198) (101) (359) (93) (75) (40)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 51% 61% 43% 17% 62% * 49% 48% 49% 53% 49% 51% 49%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 35% 44% 53% 35% * 39% 42% 46% 39% 43% 40% 38%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 4% 13% 30% 2% * 12% 11% 5% 8% 8% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% * 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (567) (300) (234) (33) (289) (23) (254) (133) (116) (113) (114) (212) (128)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets October 22, 2019 — Good news seems to be happening with respect to Turkey, Syria and the Middle East. Further reports to
come later!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 18% 20% 13% 11% 14% 18% 22% 19% 7% 14% 18%
Good 12% 14% 11% 13% 13% 9% 11% 16% 13% 5% 14% 7%
OK 29% 23% 26% 32% 33% 33% 29% 20% 30% 27% 23% 36%
Bad 13% 13% 12% 15% 17% 12% 13% 13% 13% 15% 14% 12%
Terrible 29% 32% 30% 27% 27% 31% 29% 28% 25% 46% 36% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (992) (757) (490) (502) (221) (226) (361) (184) (679) (129) (122) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 4% 13% 39% 1% 42% 12% 20% 22% 9% 19% 15% 22%
Good 12% 4% 11% 25% 2% 28% 11% 9% 19% 12% 10% 10% 16%
OK 29% 18% 36% 32% 19% 25% 32% 30% 17% 31% 31% 31% 23%
Bad 13% 20% 15% 2% 19% 4% 15% 13% 15% 15% 15% 13% 12%
Terrible 29% 54% 25% 3% 60% 2% 30% 27% 28% 34% 25% 30% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (333) (448) (211) (303) (239) (424) (245) (202) (171) (196) (392) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets October 22, 2019 — Great Job Tim! https://t.co/WhgO67CfKP
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 24% 15% 10% 13% 25% 27% 21% 9% 20% 19%
Good 12% 13% 12% 13% 15% 13% 9% 14% 14% 5% 11% 16%
OK 36% 32% 33% 39% 37% 39% 37% 31% 38% 33% 27% 36%
Bad 11% 12% 10% 12% 12% 9% 12% 11% 11% 14% 9% 11%
Terrible 21% 20% 21% 21% 25% 26% 17% 17% 16% 39% 34% 18%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (984) (747) (485) (499) (216) (226) (357) (185) (674) (129) (119) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 16% 46% 1% 53% 13% 22% 28% 14% 20% 19% 24%
Good 12% 6% 13% 19% 6% 21% 11% 12% 18% 14% 12% 11% 14%
OK 36% 35% 41% 29% 37% 21% 40% 39% 26% 34% 38% 37% 34%
Bad 11% 17% 11% 3% 18% 4% 12% 10% 10% 16% 11% 11% 7%
Terrible 21% 38% 19% 2% 37% 1% 25% 18% 17% 22% 19% 22% 20%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (984) (332) (444) (208) (301) (237) (424) (245) (197) (168) (195) (390) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets October 22, 2019 — ’The Democrats are trying to draw out this inquiry because they don’t have the support. Donald Trump is
guilty only of winning the 2016 Election.’ @MZHemingway @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 26% 16% 10% 12% 26% 33% 23% 9% 17% 23%
Good 10% 11% 9% 11% 9% 11% 10% 10% 10% 6% 16% 1%
OK 20% 13% 20% 21% 29% 25% 19% 9% 22% 18% 12% 23%
Bad 17% 16% 15% 18% 22% 15% 15% 16% 15% 16% 19% 29%
Terrible 32% 35% 31% 34% 30% 37% 31% 31% 29% 51% 36% 23%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (752) (491) (501) (218) (226) (363) (185) (681) (128) (122) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 19% 49% 2% 59% 16% 22% 28% 14% 24% 19% 27%
Good 10% 4% 7% 23% 2% 21% 8% 12% 12% 11% 9% 10% 9%
OK 20% 9% 30% 18% 7% 14% 23% 19% 15% 16% 22% 22% 18%
Bad 17% 22% 17% 8% 23% 5% 19% 16% 13% 19% 17% 15% 17%
Terrible 32% 62% 27% 3% 66% 2% 34% 30% 33% 40% 28% 34% 28%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (335) (447) (210) (302) (237) (428) (245) (200) (172) (197) (390) (233)

9



Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets October 22, 2019 — Can’t believe that Nervous Nancy Pelosi isn’t moving faster on USMCA. Her people want it, they don’t know
why she isn’t putting it up for a bipartisan vote. Taking too long!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 23% 23% 14% 10% 13% 22% 27% 21% 7% 16% 19%
Good 10% 11% 11% 9% 11% 8% 9% 14% 11% 5% 11% 15%
OK 22% 16% 19% 24% 25% 24% 23% 13% 24% 19% 13% 19%
Bad 18% 17% 16% 19% 20% 17% 16% 17% 17% 18% 20% 17%
Terrible 32% 33% 30% 34% 34% 38% 29% 30% 28% 52% 41% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (997) (757) (491) (506) (220) (227) (363) (187) (682) (129) (123) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 17% 41% 1% 52% 12% 21% 25% 13% 20% 16% 25%
Good 10% 3% 9% 23% 3% 21% 9% 8% 15% 11% 11% 10% 8%
OK 22% 10% 28% 25% 7% 20% 26% 23% 11% 17% 25% 23% 21%
Bad 18% 23% 20% 7% 25% 6% 18% 21% 13% 23% 16% 18% 13%
Terrible 32% 61% 27% 4% 64% 2% 34% 27% 35% 36% 29% 33% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (997) (335) (451) (211) (304) (239) (430) (245) (201) (172) (197) (394) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets October 22, 2019 — 95% Approval Rating in the Republican Party. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 25% 19% 11% 15% 27% 32% 25% 7% 21% 16%
Good 11% 10% 11% 10% 9% 12% 10% 11% 12% 5% 9% 11%
OK 27% 21% 24% 29% 34% 31% 26% 17% 29% 19% 20% 27%
Bad 14% 13% 11% 16% 17% 11% 13% 14% 12% 21% 14% 17%
Terrible 27% 29% 29% 26% 29% 31% 24% 27% 22% 48% 37% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (751) (488) (503) (221) (223) (361) (186) (680) (128) (120) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 56% 1% 62% 16% 24% 29% 13% 24% 23% 24%
Good 11% 2% 13% 20% 2% 20% 11% 11% 12% 14% 11% 8% 12%
OK 27% 22% 34% 20% 22% 15% 28% 29% 20% 25% 27% 27% 27%
Bad 14% 25% 12% 1% 22% 2% 15% 12% 12% 16% 16% 12% 12%
Terrible 27% 49% 25% 3% 53% 1% 30% 24% 27% 32% 22% 29% 25%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (333) (449) (209) (302) (237) (428) (240) (202) (171) (195) (391) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets October 22, 2019 — Thank you Republicans. 185 out of 185 present voted for ’US’ last night. Really good!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 26% 19% 12% 14% 28% 32% 26% 9% 21% 17%
Good 10% 11% 9% 11% 9% 13% 9% 10% 12% 3% 9% 10%
OK 27% 20% 24% 29% 33% 28% 28% 18% 28% 23% 22% 33%
Bad 15% 16% 14% 16% 18% 14% 13% 16% 14% 17% 16% 19%
Terrible 26% 26% 27% 25% 28% 30% 22% 24% 21% 48% 32% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (754) (487) (503) (219) (227) (360) (184) (676) (129) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 19% 55% 1% 62% 18% 24% 29% 16% 23% 22% 26%
Good 10% 2% 11% 20% 2% 20% 9% 10% 13% 10% 11% 9% 10%
OK 27% 20% 35% 22% 20% 15% 29% 30% 20% 24% 28% 27% 27%
Bad 15% 28% 13% 2% 28% 2% 17% 14% 14% 18% 17% 13% 14%
Terrible 26% 47% 23% 2% 48% 1% 28% 22% 24% 31% 21% 28% 22%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (990) (332) (448) (210) (302) (238) (425) (243) (201) (170) (197) (392) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets October 22, 2019 — So some day, if a Democrat becomes President and the Republicans win the House, even by a tiny margin,
they can impeach the President, without due process or fairness or any legal rights. All Republicans must remember what they are witnessing
here - a lynching. But we will WIN!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 26% 16% 11% 13% 26% 32% 23% 8% 19% 25%
Good 8% 9% 7% 9% 5% 9% 8% 9% 9% 5% 6% 6%
OK 19% 13% 16% 21% 25% 24% 18% 8% 21% 11% 14% 21%
Bad 13% 11% 12% 13% 19% 10% 11% 13% 11% 20% 13% 15%
Terrible 40% 42% 38% 41% 40% 45% 37% 38% 36% 56% 48% 34%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (996) (758) (490) (506) (221) (226) (364) (185) (684) (129) (121) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 19% 47% 1% 57% 15% 22% 30% 13% 22% 20% 26%
Good 8% 0% 7% 19% 1% 18% 8% 7% 7% 10% 8% 7% 8%
OK 19% 8% 25% 22% 6% 17% 22% 18% 14% 16% 22% 21% 15%
Bad 13% 15% 14% 7% 13% 6% 14% 14% 8% 16% 13% 11% 12%
Terrible 40% 73% 35% 5% 79% 2% 41% 38% 41% 45% 36% 41% 38%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (996) (334) (451) (211) (304) (239) (429) (246) (201) (172) (198) (393) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets October 22, 2019 — ....@kilmeade ’I want to know about Hillary Clinton with the Dossier? I want to know if there was FISA
abuse? We’re still waiting for that report!’ @ainsleyearhardt @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 25% 16% 11% 13% 25% 31% 22% 9% 21% 22%
Good 9% 10% 10% 9% 9% 8% 9% 11% 10% 5% 10% 8%
OK 19% 12% 17% 21% 28% 23% 18% 9% 21% 14% 13% 24%
Bad 16% 14% 13% 18% 19% 13% 15% 16% 15% 16% 17% 16%
Terrible 35% 39% 34% 37% 33% 42% 34% 32% 31% 56% 39% 30%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (757) (491) (505) (220) (226) (363) (187) (683) (128) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 19% 45% 1% 58% 14% 24% 27% 15% 20% 19% 27%
Good 9% 2% 7% 22% 2% 20% 9% 8% 13% 7% 10% 9% 10%
OK 19% 6% 28% 22% 4% 16% 23% 20% 11% 21% 23% 19% 16%
Bad 16% 21% 16% 7% 19% 6% 19% 13% 12% 16% 14% 16% 15%
Terrible 35% 68% 29% 3% 75% 1% 36% 35% 36% 40% 34% 36% 32%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (996) (335) (450) (211) (304) (239) (429) (246) (202) (172) (197) (393) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets October 22, 2019 — ...A majority do not want him Impeached and removed from office. 94% of the people in these battleground
states who voted for President Trump want him to continue as President. That’s squarely in his corner.’ @SteveDoocy ’That’s a revealing poll,
don’t you think that matters?’...
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 25% 16% 11% 13% 25% 31% 22% 9% 21% 22%
Good 9% 10% 10% 9% 9% 8% 9% 11% 10% 5% 10% 8%
OK 19% 12% 17% 21% 28% 23% 18% 9% 21% 14% 13% 24%
Bad 16% 14% 13% 18% 19% 13% 15% 16% 15% 16% 17% 16%
Terrible 35% 39% 34% 37% 33% 42% 34% 32% 31% 56% 39% 30%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (757) (491) (505) (220) (226) (363) (187) (683) (128) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 19% 45% 1% 58% 14% 24% 27% 15% 20% 19% 27%
Good 9% 2% 7% 22% 2% 20% 9% 8% 13% 7% 10% 9% 10%
OK 19% 6% 28% 22% 4% 16% 23% 20% 11% 21% 23% 19% 16%
Bad 16% 21% 16% 7% 19% 6% 19% 13% 12% 16% 14% 16% 15%
Terrible 35% 68% 29% 3% 75% 1% 36% 35% 36% 40% 34% 36% 32%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (996) (335) (450) (211) (304) (239) (429) (246) (202) (172) (197) (393) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets October 22, 2019 — ’I thought a very revealing poll was done by The New York Times. By about a 10 point margin, those
in battleground states polled are against impeaching the President, and if Nancy Pelosi doesn’t take note of that, maybe she is the third rate
politician.’ @kilmeade @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 24% 15% 11% 12% 22% 32% 21% 8% 17% 23%
Good 8% 9% 7% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 4% 9% 5%
OK 21% 15% 20% 22% 24% 28% 21% 10% 23% 15% 13% 20%
Bad 20% 18% 17% 23% 29% 15% 19% 17% 19% 19% 21% 27%
Terrible 32% 34% 32% 32% 30% 38% 29% 33% 28% 53% 40% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (994) (757) (490) (504) (218) (226) (364) (186) (684) (127) (121) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 16% 46% 1% 53% 14% 22% 25% 11% 21% 19% 25%
Good 8% 2% 7% 18% 1% 18% 7% 7% 10% 10% 7% 6% 8%
OK 21% 9% 28% 24% 6% 22% 25% 20% 15% 21% 23% 23% 17%
Bad 20% 29% 20% 8% 26% 5% 22% 20% 16% 23% 21% 19% 19%
Terrible 32% 57% 28% 5% 66% 2% 32% 32% 34% 35% 28% 34% 30%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (994) (335) (448) (211) (304) (238) (428) (246) (202) (171) (197) (392) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets October 22, 2019 — ’The Ambassador to the European Union has already testified, he said there was no quid pro quo. He said
the President had told him that.’ @kilmeade @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 21% 13% 8% 10% 21% 26% 18% 9% 16% 20%
Good 10% 11% 11% 9% 9% 10% 10% 11% 12% 4% 7% 3%
OK 28% 21% 23% 32% 34% 30% 27% 20% 29% 22% 24% 30%
Bad 18% 19% 16% 20% 22% 17% 17% 18% 17% 20% 17% 26%
Terrible 28% 29% 29% 26% 26% 33% 25% 26% 23% 46% 36% 21%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (751) (492) (497) (218) (227) (359) (185) (677) (127) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 14% 40% 1% 48% 11% 20% 23% 11% 18% 16% 21%
Good 10% 2% 10% 21% 2% 21% 10% 9% 13% 10% 7% 9% 14%
OK 28% 16% 34% 32% 9% 28% 32% 27% 19% 26% 32% 28% 24%
Bad 18% 28% 19% 4% 31% 2% 18% 21% 17% 22% 19% 17% 16%
Terrible 28% 51% 24% 3% 56% 2% 29% 24% 28% 31% 24% 30% 24%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (333) (446) (210) (301) (239) (426) (243) (201) (172) (194) (390) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets October 22, 2019 — Congratulations to @JustinTrudeau on a wonderful and hard fought victory. Canada is well served. I look
forward to working with you toward the betterment of both of our countries!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 19% 16% 15% 17% 19% 18% 19% 10% 16% 19%
Good 21% 25% 20% 22% 17% 20% 23% 24% 24% 9% 18% 17%
OK 40% 36% 39% 41% 43% 34% 42% 42% 42% 37% 32% 42%
Bad 8% 8% 8% 9% 10% 7% 8% 9% 7% 12% 11% 13%
Terrible 13% 11% 14% 11% 16% 21% 9% 6% 8% 31% 24% 10%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (996) (757) (492) (504) (221) (225) (363) (187) (683) (128) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 7% 15% 38% 6% 38% 15% 18% 26% 12% 18% 18% 21%
Good 21% 16% 21% 29% 20% 33% 15% 27% 23% 27% 22% 19% 20%
OK 40% 46% 42% 28% 49% 23% 43% 42% 38% 39% 44% 41% 37%
Bad 8% 12% 9% 2% 10% 4% 10% 5% 6% 8% 8% 8% 9%
Terrible 13% 19% 13% 3% 16% 2% 17% 8% 8% 14% 8% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (335) (451) (210) (304) (238) (428) (245) (202) (172) (197) (393) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets October 22, 2019 — Thank you Liz. Shows great Republican support! https://t.co/WsuTmv6Tfh
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 16% 12% 12% 24% 31% 22% 10% 20% 21%
Good 9% 10% 8% 11% 11% 10% 9% 8% 10% 8% 8% 10%
OK 27% 20% 23% 31% 34% 30% 26% 18% 29% 18% 24% 31%
Bad 16% 16% 13% 18% 16% 16% 16% 16% 16% 19% 15% 10%
Terrible 28% 29% 31% 25% 27% 32% 25% 27% 24% 45% 33% 27%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (983) (748) (487) (496) (220) (223) (358) (182) (673) (126) (122) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 18% 47% 2% 57% 14% 23% 27% 12% 22% 21% 23%
Good 9% 2% 10% 17% 3% 18% 9% 10% 11% 10% 9% 9% 10%
OK 27% 19% 33% 28% 14% 21% 31% 28% 18% 24% 28% 27% 29%
Bad 16% 24% 16% 5% 27% 3% 16% 16% 15% 19% 16% 15% 14%
Terrible 28% 52% 23% 3% 54% 2% 30% 24% 29% 35% 25% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (983) (329) (443) (211) (299) (237) (421) (243) (199) (167) (195) (387) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets October 22, 2019 — Thank you Dan and Kevin. Great Vote! https://t.co/MMJ5SanakG
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, October 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 25% 15% 12% 12% 24% 29% 22% 6% 17% 22%
Good 8% 9% 7% 9% 6% 8% 7% 12% 9% 4% 6% 10%
OK 31% 24% 27% 36% 43% 35% 30% 18% 32% 29% 29% 32%
Bad 15% 16% 12% 17% 12% 14% 15% 18% 14% 18% 16% 12%
Terrible 26% 27% 29% 24% 27% 31% 23% 23% 22% 44% 31% 24%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (754) (489) (505) (221) (226) (364) (183) (679) (129) (123) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 17% 46% 1% 55% 13% 23% 27% 14% 19% 19% 25%
Good 8% 1% 9% 16% 2% 18% 8% 6% 11% 10% 8% 7% 9%
OK 31% 23% 38% 30% 19% 23% 37% 31% 20% 25% 38% 34% 27%
Bad 15% 24% 14% 4% 27% 3% 16% 17% 15% 19% 11% 15% 15%
Terrible 26% 48% 22% 4% 51% 2% 26% 23% 28% 32% 24% 26% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (994) (333) (450) (211) (302) (238) (428) (244) (200) (172) (197) (391) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 35% 36% 26% 23% 29% 33% 38% 34% 15% 32% 27%
Inappropriate 54% 56% 49% 59% 55% 51% 53% 56% 51% 70% 53% 50%
Not sure 16% 9% 15% 16% 22% 20% 14% 6% 15% 15% 15% 23%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (757) (492) (502) (220) (225) (362) (187) (681) (129) (122) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 9% 28% 66% 5% 72% 26% 32% 38% 27% 30% 31% 34%
Inappropriate 54% 88% 48% 19% 93% 12% 57% 52% 54% 63% 51% 52% 52%
Not sure 16% 4% 25% 15% 2% 16% 17% 16% 8% 10% 18% 17% 14%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (334) (448) (212) (305) (240) (427) (244) (202) (173) (196) (391) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 41% 41% 30% 35% 31% 35% 42% 38% 22% 38% 30%
No 51% 50% 45% 56% 50% 53% 50% 52% 49% 67% 52% 41%
Not sure 14% 9% 13% 14% 16% 17% 16% 6% 13% 12% 10% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (998) (759) (492) (506) (221) (225) (365) (187) (683) (129) (123) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 14% 35% 65% 12% 76% 29% 37% 45% 27% 38% 36% 38%
No 51% 80% 46% 20% 82% 13% 55% 50% 47% 60% 48% 51% 47%
Not sure 14% 6% 19% 15% 6% 11% 16% 12% 8% 14% 14% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (998) (335) (451) (212) (304) (240) (430) (245) (202) (172) (197) (394) (235)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 22 - 24, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates October 22 - 24, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.29 to 3.067,
with a mean of one and a standard deviation of 0.399.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 60 questions not reported.
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